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BÀI HỌC STEM
BÀI 10: ĐỒNG HỒ BỐN MÙA
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
– Làm được đồng hồ bốn mùa. Lựa chọn được trang phục phù hợp theo mùa để giữ cơ thể khoẻ mạnh. 
– Kết hợp được vẽ, cắt, dán, ... trong quá trình trang trí đồng hồ bốn mùa.
 – Nêu được công dụng và cách sử dụng đồng hồ bốn mùa.
– Tích cực hợp tác với các thành viên trong nhóm để hoàn thành nhiệm vụ được giao đúng thời gian quy định. 
– Mạnh dạn trao đổi ý kiến của mình, tôn trọng và lắng nghe ý kiến của người khác, trung thực trong đánh giá sản phẩm các nhóm.
 – Giữ gìn tốt vệ sinh lớp học, có ý thức bảo quản vật liệu và đồ dùng học tập khi tham gia hoạt động thực hành làm sản phẩm. 
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
1. Chuẩn bị của giáo viên
 – Các phiếu học tâp, phiếu đánh giá.
 – Dụng cụ và vật liệu giáo viên chuẩn bị cho một nhóm học sinh như trong sách). 2. Chuẩn bị của học sinh.
– Mỗi nhóm học sinh cần chuẩn bị thêm: Bộ đồ dùng học tập STEM gồm: kéo, bút lông màu, thước thẳng, keo dán. 
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU.
	HOẠT ĐỘNG GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG HỌC SINH

	1. Khởi động: 
- Khởi động hát theo nhạc
- Yêu cầu HS nhắc lại tên các mùa trong năm.
- Nhận xét, tuyên dương
- Dẫn dắt giới thiệu bài: Đồng hồ bốn mùa 
(tiết 3)
2. Luyện tập thực hành.
Hoạt động 1: Em sáng tạo
a. Kiểm tra dụng cụ
- Yêu cầu các nhóm kiểm tra vật liệu và dụng cụ có đầy đủ không? 
- Nhận xét, tuyên dương
- Hãy nêu lại các yêu cầu của thử thách STEM? 
b. Em làm gì?
- Cho HS quan sát đồng hồ bốn mùa và trả lời câu hỏi
+ Mặt đồng hồ, kim đồng hồ được làm bằng vật liệu gì?
+ Kim đồng hồ đang chỉ vào mùa nào trong năm?
+ Trong mùa này, đặc điểm về thời tiết và trang phục thể hiện như thế nào?
c. Em làm như thế nào?
- Nêu các bước thực hiện làm đồng hồ bốn mùa
- Yêu cầu HS nhắc lại các bước thực hiện để làm đồng hồ bốn mùa
d. Em tạo sản phẩm
- Yêu cầu HS thực hành làm đồng hồ bốn mùa theo nhóm
+ Quan sát hướng dẫn, nhắc nhở, gợi ý thêm.
- Tự kiểm tra sản phẩm theo các yêu cầu
- HS hoàn thành  phiếu đánh giá cảm ơn

- Yêu cầu HS đính sản phẩm lên bảng, trình bày.
- Nhận xét, tuyên dương
e. Cải tiến sáng tạo
- Yêu cầu HS về nhà làm đồng hồ hai mùa (mùa khô và mùa mưa)
Hoạt đông 2: STEM trong cuộc sống.
- Giới thiệu thêm thông tin về về sự trái ngược mùa vào cùng thời điểm ở các nơi khác nhau trên Trái Đất
3. Vận dụng: 
- Giáo dục HS Biết cách lựa chọn trang phục phù hợp theo mùa để giữ gìn sức khoẻ…
- Nhận xét tiết học
	
-Thực hiện hát, vận động theo nhạc
- Trả lời cá nhân

- Lắng nghe





- Các nhóm trưởng báo cáo.


- Trả lời cá nhân


- Chú ý, quan sát
- Trả lời cá nhân lần lượt các câu hỏi
+ Đuợc làm bằng giấy

+ Trả lời

+ Trả lời cá nhân


- Lắng nghe

-1 HS nêu các bước thực hiện.


- Thực hành theo nhóm .



- Nhóm thực hiện
- HS hoàn thành phiếu cảm ơn những bạn tham gia tích cực.
- Đại diện các nhóm trình bày trước lớp.
- Lắng nghe


- HS lắng nghe.


- Lắng nghe 



-Lắng nghe


IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY:
	
	
	


